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Πατριαρχείο Μόσχας

ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΤΗ ΡΩΜΗ ΜΕ ΘΕΜΑ «ΑΦΙΕΡΩΜΕΝΗ ΖΩΗ
ΣΤΗ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ»

Διεθνές συνέδριο «Η αφιερωμένη ζωή στη χριστιανική παράδοση» πραγματοποίηθηκε μεταξύ 22 και
25 Ιανουαρίου 2015 στην αίθουσα συνεδριάσεων του Πατρολογικού Ινστιτούτο Augustinianum
Ρώμης. Σημειωτέον ότι το φόρουμ διεξάγεται στα πλαίσια της «Χρονιάς αφιερωμένης ζωής», την
οποία η Ρωμαιοκαθολική Εκκλησία σύμφωνα με τη διάταξη του Πάπα Ρώμης Φραγκίσκου εορτάζει
από 30 Νοεμβρίου 2014 έως 2 Φεβρουαρίου 2016.

Το συνέδριο οργανώθηκε από την Επιτροπή θεσμών της αφιερωμένης ζωής και σωματείων
αποστολικής ζωής σε συνεργασία με το Ποντιφικό Συμβούλιο για την προώθηση της χριστιανικής
ενότητας και λοιπών ιδρυμάτων της Ρωμαϊκής κουρίας. Στις εργασίες του φόρουμ συμμετείχαν
απεσταλμένοι διαφόρων μοναχικών ταγμάτων και Επιτροπών της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας
καθώς και οι εκπρόσωποι των κατά τόπος Ορθοδόξων Εκκλησιών και προτεσταντικών ομολογιών.

Με ευλογία του Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας την Ρωσική Εκκλησία στο συνέδριο
εκπροσώπησε ο Αρχιμανδρίτης Αντώνιος Σεβριούκ, Προϊστάμενος της Διοικήσεως των ἐν Ιταλίᾳ
παροικιών του Πατριαρχείου Μόσχας.

Καθεμία από τις τρεις ημέρες αφιερώθηκε σε παράδοση αφιερωμένης ζωής στη Ρωμαιοκαθολική



Εκκλησία, την Ορθόδοξη Εκκλησία και σε προτεσταντικές ομολογίες.

Μετά το εισηγητικό μέρος οι σύνεδροι διαιρέθηκαν σε ομάδες με κριτήριο την ομιλούμενη γλώσσα.
Μιλώντας στην Αγγλόφωνη ομάδα ο Αρχιμανδρίτης Αντώνιος αναφέρθηκε στην ιστορία και τη
σύγχρονη κατάσταση της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στην Ιταλία και απάντησε σε
πολλαπλές ερωτήσεις. Μετά τη λήξη της συνεδριάσεως οι μέτοχοι μετέβησαν στη Ρωμαϊκή
Εκκλησία του Ιησού (Chiesa del Gesu), όπου ο Καρδινάλιος Μπρας ντε Αβις τέλεσε τον Εσπερινό.

Μεταξύ ομιλητών στις 23 Ιανουαρίου ήταν ο Επίσκοπος Αυστρίας και Ελβετίας Ανδρέας
(Πατριαρχείο Σερβίας), ο οποίος επικεντρώθηκε ιδιαίτερα στην οργάνωση του λειτουργικού βίου
στις Ορθόδοξες Ιερές Μονές.

Αυθημερόν το εσπέρας οι σύνεδοι επισκέφθηκαν τον Σταυροπηγιακό Ιερό Ναό Αγίας
Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης Ρώμης, όπου τους υποδέχθκε ο Προϊστάμενος Αρχιμανδρίτης
Αντώνιος Σεβριούκ ο οποίος αναφέρθηκε στο ιστορικό αυτής της ς Ορθόδοξης ενορίας στη Ρώμη,
ξενάγησε στο Ναό και τέλεσε εσπερινό.

Στις 24 Ιανουαρίου στο Αποστολικό Μέγαρο Βατικανού με τους απεσταλμένους του φόρουμ είχε
συνάντηση ο Πάπας Ρώμης Φραγκίσκος. Μετά το πέρας της ακροάσεως ο Ποντιφικάς χαιρέτισε
ιδιαιτέρως τινές συνέδρους μεταξύ των οποίων ήταν και ο Αρχιμανδρίτης Αντώνιος Σεβριούκ.

Οι εργασίες του συνεδρίου συνεχίσθησαν με τις ομιλίες για την αφιερωμένη ζωή στις
προτεσταντικές ομολογίες. Στο τέλος της συναντήσεως οι σύνεδροι μετέβησαν στον Αγγλικανικό
Ναό των Αγίων Πάντων Ρώμης.

Στις 25 Ιανουαρίου οι σύνεδροι μετά την υιοθέτηση του τελικού ψηφίσματος παρέστησαν στον
πανηγυρικό εσπερινό στη Ρωμαϊκή βασιλική Αγίου Παύλου «εκτός των τειχών», τον οποίο τέλεσε ο
Πάπας Ρώμης Φραγκίσκος.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50709/
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